

FELELŐS MEGYEI NAPLO

Előfizetési árak:

Helyben:		Vidéken:	
1 óra	1 K.	1 óra	1-50 K.
3 óra	3 K.	3 óra	4-50 K.
6 óra	6 K.	6 óra	9- K.
1 évre	12 K.	1 évre	18- K.

Megjelenik minden hétköznap este 8 órakor.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Szent István-tér 1.

TELEFON 300.

Egyes szám: 4 fillér.

Hirdetés díjszabás szerint.

Felelős szerkesztő és lapfőigazgató: Baranyay Lajos.

Irodalom

és napilapok, mozi, és utca a szent kultúra nevében rontják az embereket. Nekünk az igazi kultúra nevében kell mindenütt javitanunk őket, ahol lehet. Anyagi érdekek védelmére s a megélhetés biztosítására egyesületbe tömörülni helyes dolog. De a szociális tevékenység azon részére fektessük a súlyt, mely ifjúságot, inasokat, munkásokat óv, nevel, tömörít és emel, küzd az erkölcsi pusztulás ellen, hitbuzgalmi uton lelket finomít.

Szent Istvántól átvett drága örökségünk ennek az országnak keresztény jellege. Ezt a sziklaalapot pedig nemzetünk annak az egyháznak köszönheti, melynek homlokára Isten „odatűzte saját tekintélyének csillagát.” A magyar nemzet az egyház emelőin nevelődött s bármilyen alakulást hozzon a jövő, csakis az ő tanításának erejében és szellemében fejlődhetik tovább.

Nézzük csak a háború által felvetett gyalázatos visszaélésekre: keresztény szellemi termékei ezek? A magyar nemzet ezeréves fáján sok a száradni kezdő ág és az élősködő parazita. Azok zöldeljenek ki ismét, ezek pusztuljanak! Az egyháznak megvann a programja irányunkban: „A régi szépség összes vonásaival ékes arcát felénk fordítja és azt mondja: a népvándorlás medvénepeit én neveltem... a szellemi sötétség századain keresztül világitottam... a kegyetlen erőszak viharában én csináltam rendet.” Állom a programot új kiadásban!

De nekünk is legyen meg a programmunk az egyház irányában. Az egyház nem papikaszt, senkinek sem idegen, hanem mindnyájunk közös anyja. A katolikus autonómia hajnala mintha derengene! A világiaknak együttérző működést kell tanúsítaniuk az egyház ügyei iránt. Az egyház öröme mindnyájunk öröme, sikere mindnyájunk

sikere, szellemének érvényesítése a nemzeti feltámadást biztosítja, mert az egyház a történelem tanúsága szerint a legjobb nevelő. Szántson mélyre lelkünkben a keresztény koncentráció gondolata, mert egységben az erő és bomlásban a pusztulás!

Elsődrendű kötelességünk a keresztény szervezetek munkásságában részt venni, kéréseiket támogatni és folyton dolgozó tartalommal megtölteni.

Vészkijárók,

vészjelzések.

Legyen szabad ehhez a kérdéshez nekem is hozzászólnom, — de főleg egy más szempontból.

Az én munkakörömet nem érinti a vészkijárók ügye, mert a felsővárosi templomnak 5, a Jézus Szíve templomnak 3 kőjárója van, a Szent Dórnát kápolna pedig, a hol most már szintén minden vasárnap van szent mise, oly kicsi, hogy nem vonható a veszedelmes helyek körzetébe.

Vészkijáróról Fehérvárot — szerintem csak két templomnál lehet szó: a főtemplomnál és a neolog izr. templomnál. A főtemplomnál csak úgy, ha a két második oltárt kasszálják és helyükbe egy ügyes ornamentalis megoldással iparkodnának pótolni azt apótolhatatlan trakturális hibát, a mi a templom tiszteletreméltó stílusán esnek; és törnek a fejkét, hogy mit csináljanak azzal a léghuzammal, a mely a két ajtón keresztül-kasul és füleinkben, fogaikban és agyvelőnkben állandóan és keresztül-kasul keresné az érvényesülést.

Ezzel eddig megtolnánk. Azonban már itt a hiba. A pánik más bajt szül. A félelem és rémület örültebe esett embernek mindig kevés az előtte levő hely. A baj ott szokott lenni, hogy az ajtónál valakit a földre üpörnek, erre az egyre rácsik a többi 10—20 és rögtön eltörik az utat a százak elől. Ez a baj. Tessék akármilyen „tolongást az ajtónál megfigyelni. Tapasztalati tény, hogy a hol 2 ember kényelmesen kifer, ott okvetlen 3—4 akar egyszerre kimenni s ezek úgy összeszorulnak, hogy egy se képes kijutni.

Ha alapos segítséget akarunk, nemcsak két új nagyszabású ajtót kell építeni, hanem kass-

zálni kell vele szemben a padokat.

Azonban ez sem segít, mert a baj az, hogy a közönség neveletlen, jobban mondván nincs veszedelem esetére nevelve.

Bocsánatot kérek, ha itt most egy távolabbi példára hivatkozva, más megoldást keresek.

Mint amerikai ember, hivatkozom az ott szerzett tapasztalataimra. Mikor Amerikában jártam, bemutatatták nekem, hogy hogyan nevelik a gyermekeket, a jövődö felnevelését veszedelem esetére az iskolában. Akkoriban volt egy borzalmas eset Amerikában, ha jól emlékszem Clevelandban. Az egyik iskolában tűz ütött ki, a tolongásban az ajtónál agyontapostak egy csoport gyereket, akik az ajtót eltorlaszolták, a többi nem birt keresztülgázolni rajtuk s több száz gyermek a tűz martaléka lett.

Hogyan segített a praktikus Amerika? Nem úgy, hogy az iskolákat körülspékelte 2—3 új menekülő ajtóval. Nem! Hiszen ez másodrendű segítség. Hanem úgy, hogy minden is-

kolába beállított egy vészcsengőt. Ha az megszólal, a tanító sorbaállítja a gyermekeket, akik otthagynak mindent, ami a menekülést gátolná s néhány perc alatt a szabadba vezetik a gyermekesereget. Ezt megismétlik minden esztendőben többször. Így csinálnak a színházakban is. És csodálatos, hogy mily gyorsan le lehet bonyolítani ez egész kinyulást. Sokkal könnyebben, mintha tizszer annyi helyen fejleszített tömeg akar szabadba menekülni.

Erre a löveget nevelni kell. A lélekjelenlétet a veszély esetén nem lehet egy esettel elsajátítani.

Néhány évvel ezelőtt, amikor a főtemplommal kapcsolatban sok szó esett a vészkijárókról, megemlítettem ezt a nevelési rendszert. Azt hiszem, senki sem követte. Se az iskolákban, se a színházban, se a mozikban. Az emberek azt hiszik, hogy a falakat könnyebb rendszabályok szerint megigazítani, mint az embereket. És azt hiszem, hogy okosabb az amerikaiakat követni. Ebben és másban.

Bilkei Ferenc.

Az orosz forradalom a béke felé fordul.

A munkásság és a katonaság a háború ellen.
Nem engedik, hogy a békemozgalom elaludjon.

Az orosz munkásságnak mindenáron béke kell.

Az orosz forradalmi kabinettnek mellékkormányát közül Anglia minden erőfeszítésének ellenére is a munkások és katonák bizottsága ragadta magához a hatalmat és ez az a bizottság, amely kezében tartván az orosz munkásságot és a hadsereg legnagyobb részét, nem hajlandó tovább tűrni az orosz milliósok vágóhídra való küldetését és minden eszközzel meg akarja teremteni a becsületet béke alapjait.

A munkásság és katonaság Anglia ellen.

A munkások és katonák bizottsága erősebb az ideiglenes kormánynál és ettől már-már teljesen függetlenül intézi Oroszország sorsát s eltökélt szándéka, hogy megbuktatja az ideiglenes kormányt, ha az Anglia pressziójának következtében erőszakolná a háborúnak minden áron való folytatását.

A békemozgalmat nem engedik elaludni.

Az orosz szocialisták szervező bizottsága különben nyílt levelet intézett Ocsidze-hoz, mint a munkások és katonák tanácsának elnökéhez és ebben kijelenté, hogy a békemozgalmat leszerelni nem engedi és a leg-határozottabban tiltakozik az angol és francia szocialisták sovínisza erőfeszítései ellen, amelyek a háború továbbfolytatását célozzák. Az orosz munkásokat — mondja a nyílt levelet — kényszeríteni akarják, hogy éppen olyan egyezséget kössenek a szabadelvű bourzsoával és a militarisztikus hódítási törekvésekkel, mint aminő Angliában és Franciaországban megbénította a proletármozgalmat.

Az angol offenzíva teljesen megfúszul.

Az arrasi csata napok óta folyik és az angoloknak egyáltalában nem sikerült áttörni a

németek arcvonalát. Az angol offenzíva — mint az összes jelentésekből kitűnik — meglassult, elvesztette erejét, úgy hogy a helyzet má körülbőlük kiengyénítettnek tekinthető.

Álomképek az amerikai hadseregről.

Az amerikai kormány elvben elutasította Rooseveltnek azt az ajánlatát, hogy Franciaországba expedíciós hadsereget küldjön. A hadsereg és a kormány azt hiszi, hogy addig nem kell Európába hadierőt küldeni, míg az Uniónak egy millió kiképzett katonája nem lesz és a második millió kiképzését meg nem kezdték.

A magyar sajtó aknamunkája.

A magyar (?) sajtónak aknamunkája mindaz ellen, ami a keresztény, világosabban katolikus jellegű viseli, már a háboru előtt is ugyancsak tervszerű volt és nagy apparátussal történt. A háboru óta ez a progressiv-radikális-szabdkörmives-újsághatalom és irányzat szédületes anyagi erejének megerősödése tudatában a legtámadabb módon lép fel és a legarcátlanabb katolikus ellenes propagandát űzi. Egyetlen egy alkalmat se mulaszt el, ha rajtuk tihet, gonyolhat. A háboru haruadik eszenteje óta pedig egyszerűen megdöbentő a támadó vakmerősége.

Hogy a Világ, Népszava, Pesti Hirlap állandóan és leplezetlenül ennek az antikatholikus irányzatnak a leghangosabb szócsövei, az már a kevéssébe elszeműek előtt is nyilvánvaló. Ujabbán, antióta a Hatvani-Deutschok vették meg a Pesti Naplót, az is a legszemérmelenebbül támad minden keresztény törekvést, mindent, ami nem a Hatvani-Deutschok guszusának való. A Pesti Napló iparkodott például Nagy János államtitkár ügyében a leghangosabb lenni. Ez az újságpapiros akarta Ilosvaít lemondatni a „klerikális tulsulyra” jutás miatt. Ez a Deutschpapiros prúszkól a legkihívóbb módon megint, mert a bécsi várszínház kinevezett új igazgatója ki merte a száján a keresztény szót ejteni. A Deutsch-papiros szellemeskedni is próbál ez alkalomból s az osztrák szinagvizgatót eltitulálja osztrák Nagy Jánosnak, meg meggyásnak.

És ez a „klerikálisok” elleni támadás, rágalmazás mindennapi kenyerük ezeknek az újságoknak. Azért keresztény ember nem átalja jártni, olvasni, pénzével támogatni. Keresztény előfizető pénzéből élnek, azok pénzéből gazdagodnak s viselkednek napról-napra szemtele-

nebbül. És a keresztény olvasó és előfizető közönség mindent nem látja. Szinte érthetetlen a vakága, a tudatlansága, nemtoródmsége. Hogy tarthatja magát okos embernek az olyan, aki naponta pénzt fizet azért, hogy kiguhyolják, kinevessék, beszározzák, megrágalmazzzák, legszentebb meggyőződését csizmával rugdossák, bornirtanak, butának tartssák. Nem szégyenlik magukat, hogy még ennyi öntudat sincsen bennük?

Közélelmezési ügyek.

Székesfehérvár közlelmezési hivatala több fontos ügy elintézését kérte az országos közlelmezési hivataltól s azokra a város ma kapta meg a választ, illetve az engedélyt.

Igy: kérte a város polgármestere, hogy a város hentesei minden levágott sertésből 15 kg. zsirszalonnát a közlelmezés céljaira legyenek kötelesek átengedni. Nemkülönbben a zsir kiszolgáltatása jegyek ellenében történjék. Mindkét kérelemnek báró Kürhy helyt adott. Kérte továbbá a város, hogy a fontosabb élelmiszerek kiszállítása igazolványok kiadása mellett történhessék. E kérelmet nem engedélyezték, mert az országos közlelmezés rovására történnek.

A szilvaközpont egy méter-mázsa aszalt szilvát utalványozott ki Székesfehérvár részére s azt már utba is indították.

Jelentkezzenek a felmentettek.

A felmentettek jelentkezésére vonatkozólag a következő szükséges tudnivalókat közöljük az érdekeltekkel: A felmentetteknek április 16—25 ig kell jelentkezniök a katonai ügyosztálynál. Április 16—20-ig a bizonytalan időre felmentetteknek, 21—25-ig pedig a meghatározott időre felmentetteknek kell jelentkezniök.

Nem kell jelentkezniök a tisztviselőknél és azoknak, akik valamely üzemnél többedmagukkal vannak felmentve. A kereskedőknek, iparosoknak és földmiveseknek valamennyiöknek jelentkezniök kell. Azoknak is, akik valamely vállalatoknál vannak felmentve, de egyedül. A részletes felvilágosításokat egyébként a város hivatalos hirdetőmnyei adják meg, s azok az irányadók.

HIREK.

— Az új veszprémi püspök. A hivatalos kinevezés nem jelen ugyan még meg, azonban befejezett ténynek mondják, hogy a veszprémi püspöki székhöz Rott Nándor dr. esztergomi praelatus-kanonok, a budapesti Központi papnevelde kormányzója lesz. Máltóbb és kiválóbb egyházi-ferfiut alig találhattak volna ez illetékes fórumok Horvát báró örökébe Rott Nándor dr.-nál, akiben ugy az életszentség, mint a paol tudomány a legkedvesebb és legrokonszenvesebb emberi tulajdonságokkal párosul. Amint halljuk, a kinevezés Öfelsége a király és a királyné külön kifejezett óhajára történt. Benünket annyiban is érdekel az ügy, amennyiben Rott Nándor dr. fejérmegyei, nagyperkatái születésű s lapunknak s elveinknek mindenkor lelkes jóakarója volt.

— A kiskertesek figyelmébe. A még ki nem osztott kiskertek, ha alkalmas idő lesz, hétfőn d. e. 10 órákor jelölük ki a Sörház fölötti területen, utána pedig a Székeskeri temető mögöttire kerül a sor. Az érdekeltek tehát legyenek ott a mondott időben, hogy kiskertjüket megjelölhessék. Figyelmeztetjük egyuttal a kiskerteseket, hogy a számukra Makóról hozott dughagymát és hagymamagot e héten mindenki — ha meg el nem vitte volna, — feltétlenül átvegye. A már szétsomagtolt dughagymát és hagymamagot a szövetkezeti szolga (Távirdu. u. 6.) készpénzfizetés ellenében bármikor kiadja. A vetőmagburgonyára vonatkozólag a miniszteriumból biztató értesítés érkezett; de bizonyosat még nem lehet tudni.

— Halálozások. Özv. Kovács Györgyné, szül. Metykó Anna folyó hó 14-én elhunyt. Temetése ma d. u. 4 órákor a Tolnai utca 20. sz. gyászházból. Az engesztelő szent mise 16-án reggel 8 órákor lesz a székesegyházban. — Özv. Máté Pálné, szül. Petrovics Erzsébet folyó hó 14-én elhunyt. Temetése ma délután fél 6 órákor lesz a Budai ut. 1. sz. gyászházból. Az engesztelő szentmise kedden reggel 8 órákor lesz a székesegyházban.

— A gazdasági egyesület a rekvirálások miatt. A Fejérmegyei Gazdasági Egyesület f. hó 12-én igazgatósági választmányi ülést tartott, s azon több háboruval kapcsolatos miniszteri rendelet volt tárgysorozatban. Hosszabb vitára adott odott okot a legujabb rekvirálás alkalmával a gazdákat ért többrendbeli sérelem s annak megbeszélésére, orvoslására az igazgató választmány szükségesnek tartja az egész vármegyei gazdasági közönség bevonását, s ezért elhatározta, hogy f. hó 19-én délelőtti 10 órára rendkívüli közgyűlést hív össze, melyen részt vehet és kell is hogy részt vegyen a vármegye minden gazdája. A közgyűlés helye a Fejérmegyei Takarékpénztár tanácsterme lesz.

— Óránként egymilliót költünk a háborura. Magyarország háborus kiadása naponta huszonnégy millió korona. Ebből tehát minden órára kerek egymillió, a nappal és az éjszaka minden percére pedig 16.666 korona hadiköltség jut.

— A Vasutas szövetség helybeli kerülete f. hó 17-én este 8 órákor tartja a Deák Ferenc u. 17. sz. helyiségében választmányi gyűlést. — A gyűlés tárgysorozata között szerepel a miskolci és fiu mei kerületek átiratai, amelyben a rendkívüli országos gyűlés összehívását sürgetik. Mint értesülünk, a vasutasságnak ez a hazafias szervezete máris tett lépéseket il letékes helyeken a vasutas nyomor enyhítése érdekében — mégis a gyűlés iránt rendkívüli érdeklődés mutatkozik, mert hisz a vasutasok a háboruban végzett emberföltötti fáradságos munkájuk után joggal tarthatnak igényt, ha nem is kiváltságos elbánásra, de arra igen, hogy részükre a megélhetés biztosítva legyen. Hisz a vasutasok munkája ma összefügg a hadvezetés minden számításával, tehát kívánatos, hogy a megélhetés óriási gondjai alól már csak azért is mentesítsenek, hogy minden idejüket embert és idegetől nehéz munkájuknak szentelhessek. A gyűlésen a nem szövetségi tag vasutasok is nagyszámaban fognak résztvenni.

— Az ipartestület a közönséghez. A székesfehérvári ipartestület tudatja a közönséggel, hogy a talpbörökben fokozódó hiány enyhítésére a kereskedelmi miniszter rendeletére folyó év február és március havában a jótalpu cipők készitési módjának elsajátítására tanfolyam tartott, és e tanfolyamon a helybeli cipész és csizmadia iparosaink közül 27-en vettek részt. Az ott látott és elsajátított talp készitési művelete minden tekintetben célszerű kivitelben tetszetős, gazdaságos, és viselése mint a börtalp kényelmes. Tekintettel arra, hogy a háboru tartalma alatt még a katonai célokra nem alkalmas bőrököl sem juthat a közönség lábbeli anyaghoz, jöndulatulag hívjuk fel a fogyasztó közönséget, hogy a jelenlegi nehéz időkben a börtalpakat pótló jótalpu igénybe vétele nem csak egy megfélelő kisegítő eszköz, hanem egyuttal hadierdek is.

— Az elhasznált tengeri mitt. A rendőrség ujabbán a következőket büntette meg a rekvirált tengeri jögtalan felhasználása miatt: Fister János (Zámoly u. 33.) 500 kor., Varga Ferenc (Manttelep) 200 kor., özv. Kiss Istvánné (Rác-hegy) 200 kor. Osztotics Ferenc (Almásitelep) 400 kor., Ódor József (Seregélyesi ut.) 200 kor., Szabó József (Zámoly u. 65.) 200 kor., Antal János (Olaj u.) 200 kor., özv. Mészáros Imréné (Baross u. 42.) 100 kor., Arany István (Csapó u. 8.) 400 kor., özv. Kálmán Józsefné (Öreg u. 28.) 200 kor., Gáll István (Öreg u. 28.) 200 kor. büntetést kaptak.

— Hadigondozók intézménye. Ismertettük már azt a nagyfontosságú intézményt, amelyet a hadi-özvegyek és rokkantak érdekében valósítanak meg. Minden hadiözvegy és rokkant egy tanácsadó kép, s az minden ügyükben eljár. Ez ügyben ma nagy gyűlés volt Budapestben a királyi palotában a királyné jelenlétével. Székesfehérvárról a főispán és a polgármester utaztak fel a város és vármegye képviselőiben.

Meghívó.

A ráckereszturi keresztény fogyasztási és értékesítő szövetkezet

1917. évi április 29-én délután 4 órakor az iskola nagytermében

évi rendes közgyűlését

tartja, s arra a keresztény szövetkezetek központja mint szövetkezet és a szövetkezeti tagok oly figyelmettel hívhatnak meg, hogyha a részvétel miatt a közgyűlés e napon megtartható nem volna, úgy az május 13-án délután 4 órakor a kitűzött helyen a tagok számára való tekintet nélkül ugyanazon tárgysorozattal fog megtartatni.

Tárgysorozat.

1. Elnöki megnyitó.
2. A zárszámadások bemutatása ezzel kapcsolatban az igazgatóság és felügyelő bizottság jelentése, a felmentvény megadása az igazgatóság és felügyelő bizottság részére és a tiszta jövedelem hovatartozásáról való határozat.
3. Egy elnök igazgató és 4 igazgatósági tag választása.

4. Hét rendes és két pótfelügyelő-bizottsági tag választása.
5. Esetleges indítványok tárgyalása, melyek az alapszabály 21. § a 7-ik pontja szerint adattak be.

A zárszámadások, a mérleg veszteség-nyereség számla a szövetkezet üzlethelyiségében közszemlére kifüggesztettek.

Räckereszturon, 1917. ápril 1.
AZ IGAZGATÓSÁG.

Jótállás a biztos eredményért.

Törvénytelen vedve.

Reitter Oszkár

nagybecserélt ny. főkapitány és fujbaronfi-tenyésztőnek nagyszerű találmánya a

PATKÁNIN

patkányirtó-szer, (nem mérge) mely emberre és háziállatokra nem ártalmas és föltűnül minden más irtószert.

A DOBOZ ARA 3 K,

mely elegendő 100-150 patkány kiirtásához. Minden dobozhoz használati utasítás van mellékelve. Ismertető prospektust, melybe le van írva, hogy különféle nagyságu gazdaságban hány adag használandó, kérésre ingyen küldi a PATKÁNIN gyár egyedüli elarusítója, a Torontali Agrar Bank Részvénytársaság, Nagybecskereken.

Apollo - színház.

Hétfőn és kedden, április 16 és 17-én:

Irodalmi filmszenzáció!

OTHELLO A VELENCEI MŰR

SHAKESPEARE világhírű tragédiája 4 felvonásban.

Remek kiegészítő műsor.

Előadások fél 7 és fél 9 órakor.

Rendes helyárak.

Uránia színház.

Vasárnap április hó 15-én

A fürdő szépe

vigjáték 3 felvonásban Villy Karfiol sorozat III.

Hétfőn és kedden, április 16 és 17-én

Méltóságos kalandornő

detektívdráma 3 felvonásban.

Remek pótműsor.

LEGDIVATOSABB NŐI ÉS LÁNYKA SELYEM- és SZALMAKALAPOK.

UJDONSAG kalaptalpak, virágok és szallagokban.

Nagy választék blousokban!

Bőr és sárcipők olcsó árban

kaphatók: **Kováts Antalnál, Városház-tér.**

A Räckereszturi Keresztény Fogyasztási Szövetkezet mérleg-számlája.

V A G Y O N		T E H E R	
	K f.		K f.
Készpénzkészlet	1465 57	195 tag 326 db. üzletrész á 10 kor.	3260 —
Árukészlet	4352 —	Árúhitelzők	10384 37
Adósok	1534 80	Kölcsön számla	1600 —
Felszerelési költség	1092 44	Átmeneti számla	350 —
20% levonás	218 44	Tartalékalap	1918 17
Ingatlan számla	8000 —	Egyenleg mint nyereség	509 68
Értékpapírszámla	100 —		
Kormos Pál volt boltos hiánya	993 80		
Binder Géza	316 40		
Vetőgép és üres edények	200 —		
Czukorra előre fizetés	185 60		
	18022 17		18022 17

Räckeresztur, 1917. március hó 8-án.

Keresztes György sk. ig. elnök.

Baki József sk.

Lauer Lajos sk.

Bendák Máttyás sk. igazgatósági tagok.

Horváth Barna sk. közp. ellenőr.

Veszteség-nyereség-számla.

K I A D Á S		B E V É T E L	
	K f.		K f.
Személyzet fizetése	650 —	1916 év március hó 28-tól 1917. március hó 8-ig	
Szállítási költség	841 29	41826 kor. 41 fill. árubevétel után nyers haszon	5599 71
Üzleti költség	2147 94	Házbér	162 50
Adó	278 62	Kamat	9 48
Felszerelés 20% leírás	218 44		
Kamat számla	1125 77		
Egyenleg mint nyereség	509 63		
	5771 69		5771 69

1916. március 28-án volt a szövetkezetnek 206 tagja 337 üzletrésszel; 1917. március 8-án van a szövetkezetnek 195 tagja 325 üzletrésszel kilépett 11 tag, 11 üzletrésszel.

E mérleg, veszteség- és nyereség-számla a felügyelő bizottság által megvizsgáltván, rendben és a kereskedelmi törvényekkel megegyezőknek találtatott.

Szabó József sk. felügyelő-bizottsági elnök,

Billik Lipót sk.

Herkil István sk.

Gajdó János sk.

Dobrádi István sk.

Korniss István sk.

Décsi János sk. felügyelő-bizottsági tagok.